=22EE (MBERE) S R¥HRR 1

BERl : SRFEEEREBERR

BIEAE : VI AERE - REREEEZ LA RrtEIEAFE 27 -
2. A TETE -

BIEMIE : X #A# 2= - THI D(Duration)55(7)25 -
(7) THAtE . /B TEX - HEX - [RHsL -

fEIEME : P1-17 2EMHEEE 1 MZER - BIRREREERTS -
EIENIE : P1-27 E 3 =L BHSREERE - BIREEREKRTS -
fEIEME : P6-27 2EMEE 1 MZER - BIRERERERTS -
HEEEE -

ZIEfIE : P1-35 % 1 MG ERBEREGELAAR -

Owner PCM

== BIER

fEIEMIE : P1-44 GREASE(2)% -
) *EBNFREAEESERIAYN - HENER—RBEFE  EARS -

{EIEMIE : P2-9 55 3 R THAMERARES ()R -
Q) nA/IEX - HEX - R#fET -

[ZIEMIE : P4-2 55 3 MELERSBRIETIFSMEG)H -
O)DIEIREIEFRETE - (BEEHE 3-C2)

fEIEMIE : P4-15 BZIRET Q2 -

WBREER?

fEIEMIE : P5-5 BI=iRaT -
CF5RE G FEEREREMMILFMEBEEIFSR - FF=TF - BMOJLIMEIREH HMAIAR -

{EIEfIE : P5-9 » P5-23 55(5)18 -
(5) HIRIZEEIFZE - H ES=LS(E4&="F#8) - EF=LF(EA="T118) - HTF=FF=0- (8%
HRIEEESR  HERAT  #iadR 6 518 2R ZER)

{EIEMIE : P5-12 5 1 3@ ADM HEZEIR -
F {E% TF=FF=2 -

{BIEMIE : P5-13 2EWEE 3 MFERKRAEER IFCEIE -
fE%€ | TH3 | ES | EF | LS | LF | TF | FF | IF | CP
C 6 11 (17 | 14 | 20 | 3 0 3

=SREE (MERE) BmRE



2 z2EEl (MBERE) B hREHRE

fEIEUE : P5-18 £2EMRZMAE -
ZRIRRE RS ADGKRY - HEEZ FFBIER O -

fEIEMUE : P5-25 2EREHE -
fFEE 3 FFIEIEER 3 -

{EIEMIE : P5-28 BEAX -
RE&EMESRS T AL ool -

fEIEMIE : P5-41 55 3 Rt TEBREIH ()R -

(1) "fFED - FEISTA—¥ . BEEIT - D FIERTERBESL -
fEIEMIE : P5-41 55 4 BB FUSIE PDM HE : F (EZELEIZ -
6 3 14
F
8
9 3 17

fEIEQIE : P5-43 5 3 A TH—RIMDEAS -
BEEEXEH = (EXRETH) - 2B ETIRYMEE L) - GZRBREZBEZR) - A
RERERAELH -

fEIEME : P5-47 BiZIRET -
Al : RRHEBRBEZBICOFRERBB 3 X - 8URBEMBELZJBEM -

fEIEUE : P5-52 5 1 B54&% PDM #8E B - G {EXETIMEERE n -

o 2 8 14 5 17

B s G .
g @ 37
2 2 10 19 5 22
{BIEIE : P5-56 2 EME 5. BEEEHIEERIZBE 28X -
29 I(3)* 1950+ 250 =2200 12450
28 B(1) ~ C(3)* 2400+0=2400 12650

{EIEQIE : P5-58 « P5-59 HEIZERER -
PS-58 HZETHI: 14 5 -P5-59Fx%TH : 124 -

{EIE{UE : P5-58 @ E fFEBHZERARO0 -

4 3 7

E
3
7 0 10

{EIEMIE : P5-59 BIEHREIHE—17 -
REZE ABCFH £ 12 ER - ELA LS REEE -

=REE (MERE) Bmk



=22 (MBERE) F—hmPmE 3

{EIEMIE : P5-70 8B A fE¥E TF LS~ LF -
0 7 3
A(4)
3
7 0 10
{EIEfIE : P5-80 58 2 AhfER T &40 -
EAC=25000 +(32500-24990) +~0.99 = 32586 -
{BIEMIE : P5-83 HMEHRIE -
C 1 2 3 10 11 8
F 8 3 11 6 14
{E1IEfUE : P5-91 S-Curve M5EZE R - (100 ~ 85 ~ 50 ~ 15%)
25t S-Curve M55 3%
(DN KFEBREBUTIE
A
100%
85%
50%
15%
» T HA
1/4 2/4 3/4 1
{Z1IEfUE : P5-95 Ei1Rs A2 ZER - (BCWS - BCWP - ACWP)
S - Curve
20000
% 15000 / —_—
2K- 10000 / /
5002 ‘/A
68 78 88 98 108 118
B
{B1IEIE : P5-116
BAERREZBEHHETHRIBE THRESEE .
(1) BEHETHT =T, + T+ T+
(2) BETHMEEE S = 11,2+, + () 4o
=EEEE (HEBE) BRX



4 2REE (MERBE) F—RERE

EIEMIE : P5-118 -
Q) ERBEZREHETHRIEE THIREE
A BEEETHT =T, + T+ T+
B. BIE THIMEEZ 5, = (1,2 + (1, + () + o

fEIEMIE : P5-122 BB EMKRED G (FEZAMETIFEN -

IIEE | mEIE RAFER (K) RE R (X) RRER(X)

G B,D 10 12 14

fEIEMIE : P5-122 RARESIHT -
SR T AT =T, + T, + T+ ©

4 BETHEEZ S, = 0,2+ () + (1,4

{EIEMIE : P7-37 55(4) ~ G)EER LT -
{EIEMIE : P7-43 5%(4) ~ G)EER L7 -
{EIEMIE : P7-455%(4) - G)EER L7 -

(EISEIRRIIE - HEHERBRIE -
(5)EISRIARRIIE - BEHERERE -

BhaR2 . FAEMERELE -

N E S AR
P5-79 #lR& 5-G3  P5-81 flE& 5-G4
P5-84 #l%& 5-G5 P5-86 I 5-G6
P5-89 #l%& 5-G7  P5-93 fl%E 5-G8
P5-96 #lIE

& 5-G9 P5-99 #l%E 5-G10

BIER3 : P-IX (4)EBRZHNHELEZER - P2-9 ~ P2-17 ZER -

et EERY b1

30% Riag= 30%
0~30%Z 85 : 0~30%Z 8% :
K B EER 0~30%Z 6% 0~30%ZE% - RI2AIEE M
30% L EZ#5 : RENERER RZHBREN 30% M EZES :
SHEELUE(E L) SBEELUEM(E TH)

=REE (MERE) Bmk



=22 (MBERE) S R¥HEEK 5

P5-22 PDM fAER RIS RMBEZIE - E{FFEZEEEND -

Fs4

ES TF EF

1FEEE
TR

LS FF LF

26
END
SF5
] ES TF EF
3 11 2 : }
1REEET
$$3) . 41 B FF5 ’lj Fs4 e
| 6_ LS FF LF
7 15 (BV/)ME) e _
° S\ -
| T . FSO
10 10 » ) ) 15 17
.0
A4
26
g@CP - AEF END
;i;?:loﬁg : 263& 26
=10 o 2 S ZinI= s
#1385 : P5-28 SEMEME - E {FRZEEND -
SF5
Es TF FF
LB 1 2 2 J v
553 g B FF5 D Fs4 e
| ’ | LS FFLF
7 I : _
FSO
10 10 2 12 " . §
26
%ﬁ:ﬁcp - AEF END
ExI1H: 26K 5510 2

=SREE (MERE) BmRE




6 =ZEE1 (MBRE) B REHRE

#1526 : P5-31 SEME(FRATI bl - oIhERMEE - E (FREZE END -

ES TF EF
: & J FEEH
D FS4 e
6 LS FF LF
6 12
Fs0
12 26 15 17
F
14
. ’7 12 26
R
ERECP:AEF |20 | e |
HETH 26X 510

ES TF EF

=S
1FEERE

LS FF LF

15 17

BfECP : AEF
HETH: 26X

Bh7R7 : P5-33 SZMEME - E FFEARE START - AEEEEEND -

10 25
SS10 . £ o
15 R
TFEZE
- B TR
0 0
5510 ———
START LO 0
A
i ’ 10
0 10
7 9 11 3 9 16
SS7 C =
u 3 . y22 25
4
0186 00 9 25 Al END
................................... »
S e 25 25
6 §1«‘CP AE
v Ss4
EETH: 25K

=REE (MERE) Bmk



=22 (MBERE) S REHRK 7

8728 : P5-52 7 5-E3(99 FXAREE)SEMHEZE 2~4 BEUL -

QA EBREZBEERREFEMAREREHEERE

22-22=0 (CP)

22-20=2
22-20=2
22-17=5

I 5 B E G 22-15=7 I

3. BAETH—RELE - (BETHA 17 X - AREEER)

(1) ACFH=22—(1+2+1+1)-0=17 * — Max
(2) ADH=22-(1+2+1)-2=16
(3) BFH=22-(2+1+1)-2=16 -
(4) ACEG=22-(1+2+3)-5=11 -

(5) BEG=22-(2+3)-7=10 -
4. BIRMETLTH -

27038
JilI]o%:N

i=EE

50

100 | ADH,BFH ZE1E

220

370

520

22EE (HEREE

) BhERER



8 =2EEl (MBERE) B hEHRE

#1529 : P5-54 BiFE 5-E4(94 FXAKENSERES - BTHRFATEEIUL -

SEME

1.48% PDM AR :

1 4 22
ZERCP : ACEGI 1Dl -
BHETH 36K 3 2 1 26 31
15 4 26 R
B 200 * G s
8 @ 5 @
0 0 0 3 5 0 13 3% 6 31
N A 100 [ E 550
START [—f 2 % L
0 0 0 3 3 3 13 26 2 2 2
o C om0 H 200
10 © 7 B
13 2 2
3 13 2 2 31
L. F i
9 ™
15 0 24

ES TF EF
TERBTE
TEERRE
LS FF LF
31 36 36 36
> I 400 N
J 5o » END
31 36 36 36

- gEPE S

36-32=4

36-34=2

36-36=0(CP)

36-34=2

3. THI—REMDE : (RFEITHAR 25 X - AEEEEEERZ 28 X)

(1) ABDGI=36—(1+2+0+1+3)-4=25 - — Max
(2) ABEGI=36-(1+2+4+1+3)-2=23 -
(3) ACEGI=36-(1+3+4+1+3)-0=24 -

)

(4) ACFHI=36-(1+3+1+3+3)-2=23 °

=REE (MERE) Bmk



=R (MBERE) S REHEE 9

4 WRERTH

ABEGI &

(1) EEMMA = F5 TH Y EEMA =10250 75 -
(2) EHITHA 28 KRERAEALA = 10250 + 2400 = 12650 7T -
(3) BETHAS 32 X - WA =10250 +1750 = 12000 7T -

5. RIFEBEEERE

TETHX) | ELFXIER 8 T &N A% A (7T)
35 A(1)* 100+1750=1850
34 G(1)* 250+1500=1750
33 C(1) 500+1250=1750
32 C(2) 750+1000=1750

31 1(1) 1150+750=1900
30 1(2) 1550+500=2050
29 13) 1950+250=2200
28 E(1) 2400+ 0=2400

SETHR34 232X BESARNEIN  BEREXRH 32 XAHETH -

=SREE (MERE) BmRE



10 =22=1 (ABEEE) F—hPHRE

817210 : P5-85 2EMZE 2 B5E(3)EKSE 3 BiE(3)IRELE

_BCWP(2) 40

(3) SP1= BCWS(1) 50

(3) SPI=0.8<1 - KRB LRREEEREREBE - HRFRN - RROIBEBLILEE - 518

#5111 . P5-88 2EMEFE(O)RTRHATIAAAEIL -

EAC = ACWP(AC)+ETC (Estimate to Complete)

= ACWP(AC) +[(BAC - BCWP (EV))/ CPI]
=640+ (1040-540)/0.843 ]

=123312F 7T -

#5212 : P5-98 2EMES 3 MRIFRERBHEE NS EEEEE

o

FEWE | 10 | 20 | 30 [52.5] 65 |87.5/110| 145|200 | 255|310

335

360

FEER | 10 | 20 | 30 [52.5] 65 | 84

#3813 : P5-114 SEMESE 3 HE()E A LREME -

ARIREP =TNABZHF/Q+i)"=FP/F, 1% ,n) - EP(P/F, 1%, n)#EHRERF :

=+1(0.9901)+1(0.9803) + 1(0.9706) + 4(0.9327) + 4(0.9235) + 4(0.9143)

+4(0.9053) +5(0.8528) +5(0.8444) = 26.138 7T

=REE (MERE) Bmk



=22l (MBERE) F—hPmE 11

#)5214 : P5-104 {58 5-H1(104 F#EEIFE)SERZF 2 ES5 MTERNR -

2 HESEARA - $SERRIEE L5 <09(RREH) - LikE—EH
3 -

check# & = (4 x5000+180000)x1.05 + 60000 = 270000 - (OK)

EXIER

BER A
FEfIR
RERE M check

BHWARS 39,900 [[270,000

3.ATEBAXY - BEREBERBEMA TR - WEEHETRIE -
check#& = (4 x5,000+180,000) + 60,000 = 260,000 - (OK)

fEEIER

RAER K
FafI&0mE check
BRALZHHES 15,000 [§ 260,000

=REE (MERE) BmRK



12 ZEEE (HBEEE) B hREERE
4

28

38

IR EE - 2FIA - Rttt - TERERENEREE -

48

WA

28,350

66,150

75,600

i

85,000

95,000

35,000

RETUA

88,350

154,500

230,100

E

115,000

210,000

245,000

BEMNR

0

267

558

WZ=EEZEMER)

5. BERAKA#ESZ 55,767 TTHRER 3 AK - MABRANBEEER 98457 -

-26,650

-55,767

-15,458

BhER15 :

P5-107 78 5-H2(90 FFRAEER)SEMHEZE 1 - 6 FIEIE -

1.42% PDM #8E - U7 @S {FHHAE : (IBIEB F5 ES ~ EF ~ LS ~ LF)

0 0 20 15 35
J C
START | ™ 1 15 ES TF EF
0o FS5 35 15 50 Ve TE
""""""" Tak
0 ° 0 5 20 N D ; TSRS
10
p A LS FF LF
! 20 25 5 35 . .‘
FF10 LI
5 0 25 F
5510 J 10 A s
0 30 L 30 40 0 0
v B 4 E 4 END
30 10 g
—‘ 50 50
0 30 30 40 30 20
1T G
< . »
ZE{ECP : BEF 10

HETH: 50K

THR®G

1 B(20 X)

2H40X) |3

B(60 X)

2ETNZER B-A

-22,000

-33,220

-18,744

BEZMENR

-220

-332

RFUZER(ENR)

-22,000

-33,440

-19,076

RAKAES =-33,440

SRR E AR = (137,280-132,000) = 33,440 =15.8%

=REE (MERE) Bmk




